

**Зарубіжні гості**

22 жовтня 2018 року в Держстаті перебували представники Євростату Авіс Бенеш та Йоланта Щербінська з метою обговорення питань співробітництва між Державною службою статистики України та Євростатом.

У Держстаті в період із 29 жовтня по 01 листопада 2018 року з метою обговорення питань складання сателітного екологічного рахунку викидів у атмосферне повітря відповідно до Регламенту ЄС 691/2011 Європейського парламенту і Ради від 06 липня 2011 року перебував експерт Статистичної служби Фінляндії Джусо Пелтолу.

З метою надання консультаційної допомоги з питань регіональної статистики в Держстаті у період із 06 по 08 листопада 2018 року перебували експерти статистики Польщі Домініка Рогалінська, Катаржина Врубел, Марек П'єнбожек, Мачей Зих та Ева Бандурська.

У Держстаті 09 листопада 2018 року відбувся круглий стіл з питань гендерної статистики для моніторингу зобов'язань щодо гендерної рівності за участю Лантони Садо та Шруті Упадуї.

Експерти ЄС Девід Робертс та Сергій Сергєєв перебували в Держстаті в період із 23 по 26 жовтня 2018 року з метою надання консультаційної підтримки Державній службі статистики України у виконанні робіт за Програмою міжнародних зіставлень.

У період із 17 по 19 жовтня 2018 року в Держстаті перебували представники ЄС Вигандас Норкус та Філіп Бертран з метою надання консультаційних послуг за проектом "Поставка програмного забезпечення та ІТ-обладнання для створення статистичного веб-порталу для Державної служби статистики України".

На виконання Меморандуму про взаєморозуміння між Державною службою статистики України та Статистикою Норвегії щодо статистичного

розвитку шляхом інституційного співробітництва в Держстаті з 16 жовтня 2018 року перебуває довгостроковий радник проекту Аллан Хенріссон.

Експерти Статистики Норвегії Анне Абельзет та Рагнхільд Нігард перебували у Держстаті у період із 12 по 23 листопада 2018 року з метою обговорення питань стосовно електронного збирання даних для розрахунків індексів споживчих цін та індексів цін на житло, яке займають власники.

У Держстаті з метою надання консультаційної допомоги з питань впровадження та використання статистики освіти у період із 13 по 16 листопада 2018 року перебували експерти місії TAIEХ Ева Янсова, Елізабетта Бальдассарі та Аніта Шварцкопф.

У період із 03 по 10 грудня 2018 року в Держстаті перебували експерти Статистики Норвегії Рейд Джон Стейн та Робін Хосет Драгер з метою обговорення питань щодо вдосконалення статистики злочинності.

Національну академію статистики, обліку та аудиту 5 грудня 2018 року відвідали польські фахівці Рафал Ребілас та Кароль Борицький з метою участі у XVI Міжнародній науково-практичній конференції з нагоди дня працівників статистики "Статистика в Україні та світі: стан, тенденції та перспективи розвитку".

З метою проведення поточної координаційної зустрічі в рамках Проекту інституційного співробітництва між Держстатом і Статистикою Норвегії в Держстаті у період із 11 по 13 грудня 2018 року перебувала експерт Статистики Норвегії Сів Ірен Педерсен.

Ключовий експерт проекту EU4PAR Грегор Вірант перебував 20 грудня 2018 року в Держстаті з метою обговорення питань щодо збирання статистичної інформації про новонароджену дитину та її батьків.

**Зарубіжні відрядження**

Директор департаменту статистики праці І. В. Сенік перебувала з 09 по 20 жовтня 2018 року у м. Женева (Швейцарська Конфедерація) з метою участі у 20-й Міжнародній Конференції статистиків праці, яку організовує Міжнародна Організація праці (МОП).

З 17 по 19 жовтня 2018 року у м. Відень (Австрійська Республіка) перебувала в. о. директора департаменту статистики послуг О. О. Кармазіна з

метою участі у 8-му засіданні представників країн-кандидатів та потенційних кандидатів на членство в ЄС, яке організовував Європейський Секретаріат Організації з безпеки та співробітництва в Європі.

З метою участі у навчальному курсі "Об'єднання даних із різних джерел та режимів" для країн Східної Європи, Кавказу і Центральної Азії, який організувала Європейська асоціація

вільної торгівлі (ЄАВТ) спільно зі Статистичним управлінням Норвегії за підтримки Національного статистичного офісу Республіки Грузія (GEOSTAT), у м. Тбілісі (Республіка Грузія) з 21 по 26 жовтня 2018 перебували: заступник директора департаменту планування та координації статистичної діяльності – начальник відділу по роботі з респондентами та постачальниками адміністративних даних В. Ю. Тіщенко та головний спеціаліст відділу інтегрованої системи статистичної інформації департаменту інформаційних технологій Б. Л. Мельникова.

У м. Женева (Швейцарська Конфедерація) з 22 по 27 жовтня 2018 року перебувала головний спеціаліст-економіст відділу методології статистики ринку праці департаменту статистики праці О. С. Самойленко з метою участі у семінарі та робочій сесії з питань статистики міграції, які організувала Європейська економічна комісія ООН.

Директор департаменту статистики сільськогосподарства та навколишнього середовища О. М. Прокопенко з 24 по 27 жовтня 2018 року перебував у м. Женева (Швейцарська Конфедерація) з метою участі в 15-й сесії Спільної цільової групи з питань екологічної статистики та показників, яку організувала ЄЕК ООН.

З 04 по 10 листопада 2018 року у м. Невштал (Швейцарська Конфедерація) перебували: заступник начальника відділу статистики внутрішньої торгівлі департаменту статистики торгівлі Н. В. Єфімчук та заступник начальника відділу інтегрованої системи статистичної інформації департаменту інформаційних технологій Ю. А. Свєридюк з метою участі у навчальному курсі “Аналіз та моделювання даних” для країн Східної Європи, Кавказу і Центральної Азії, який організував ЄАВТ за підтримки Федерального статистичного округу Швейцарської Конфедерації.

З метою участі у 3-му засіданні Керівного комітету проекту ЄС “Упровадження принципів і практики спільної системи екологічної інформації в країнах Східного партнерства (ENI SEIS II East)”, яке організувало в рамках проекту Європейське агентство з охорони навколишнього природного середовища, в м. Тбілісі (Республіка Грузія) з 12 по 15 листопада 2018 року перебував директор департаменту статистики сільськогосподарства та навколишнього середовища О. М. Прокопенко.

У м. Люксембург (Велике Герцогство Люксембург) з 13 по 16 листопада 2018 року з метою участі у засіданні робочої групи з питань паритетів купівельної спроможності, яке організував Єв-

ростат, перебувала начальник відділу статистики цін виробників промислової продукції департаменту статистики цін К. В. Істратенко.

Головний спеціаліст-економіст відділу статистики послуг гуманітарної сфери департаменту статистики послуг А. О. Кобріна перебувала у м. Таррітаун, штат Нью-Йорк (Сполучені Штати Америки) з 18 по 22 листопада 2018 року з метою участі у засіданні міжвідомчої експертної групи з питань вимірювання даних про насильство над дітьми, яке організував Дитячий Фонд ООН (ЮНІСЕФ).

З 26 по 29 листопада 2018 року у м. Стамбул (Турецька Республіка) з метою участі у регіональному семінарі з питань розробки та оцінки показників водних ресурсів, який організувало Європейське агентство з охорони навколишнього природного середовища у рамках проекту ЄС “Упровадження принципів і практики спільної системи екологічної інформації в країнах Східного партнерства (ENI SEIS II East)”, перебувала начальник відділу екологічної статистики департаменту статистики сільськогосподарства та навколишнього середовища Н. Ю. Гусєва.

З метою участі у 5-му засіданні робочої групи EU4Energy Statistics та форумі EU4Energy Policy, які організувало Міжнародне енергетичне агентство, у м. Кишинів (Республіка Молдова) з 27 по 30 листопада 2018 року перебував директор департаменту статистики торгівлі А. О. Фризоренко.

У м. Відень (Австрійська Республіка) з 27 листопада по 01 грудня 2018 року перебувала начальник відділу підготовки та поширення даних обстеження умов життя домогосподарств департаменту обстежень домогосподарств Л. Л. Рокитько з метою участі у семінарі з питань гармонізації статистики бідності та засіданні групи експертів з питань вимірювання бідності та нерівності, які організувала ЄЕК ООН спільно зі Статистикою Австрії.

Начальник відділу статистики фінансів підприємств департаменту структурної статистики фінансів підприємств А. М. Прокопенко та головний спеціаліст-економіст відділу по роботі з респондентами та постачальниками адміністративних даних департаменту планування та координації статистичної діяльності І. М. Томілець перебували у м. Мінськ (Республіка Білорусь) з 03 по 06 грудня 2018 року з метою участі у 7-му засіданні Статистичної панелі країн східного партнерства з питань найкращих практик у використанні адміністративних джерел даних, яке організував Євростат.

З 08 по 12 грудня 2018 року заступник директора департаменту статистики торгівлі – начальник відділу статистики зовнішньої торгівлі товарами Л. М. Матроніч перебувала у м. Ашгабат (Туркменістан) з метою участі у семінарі з питань статистики зовнішньої торгівлі для країн Східної Європи, Кавказу і Центральної Азії, який організував Євростат спільно з програмою розвитку ООН.

З метою участі у двосторонній зустрічі з питань статистики енергетики між Енергетичним Співтовариством та Держстатом, яка відбулась у приміщенні Секретаріату Енергетичного Співтовариства, у м. Відень (Австрійська Республіка) з 09 по 10 грудня 2018 року перебували директор департаменту статистики торгівлі А. О. Фризоренко, начальник відділу статистики енергетики В. М. Божок та заступник начальника відділу статистики енергетики С. І. Божко.

## Шановні читачі!

Ви маєте можливість оформити редакційну передплату за реквізитами:

Одержувач платежу: Національна академія статистики, обліку та аудиту  
КОД ЄДРПОУ **04837462**, Рахунок одержувача **26000000050002**, МФО **300023**

Установа банку: ПАТ “Укрсоцбанк”.

Вид платежу: за журнал “Статистика України”.

Вартість редакційної передплати: 80 грн за номер.

Прізвище та адресу доставки повідомляйте на e-mail: [statukraine\\_edit@ukr.net](mailto:statukraine_edit@ukr.net)  
або за телефоном: **(044) 486-36-48**.